

Ремонтантные сорта или НСД

1. Brina



Суперновинка 2024 года, сорт нейтрального светового дня из Италии – сорт БРИНА.

Сорт Брина обильно цветет, плодоносит непрерывно в течении всего сезона вегетации и имеет очень высокую производительность. Куст среднего размера с мощной, хорошо развитой листовой массой, благодаря чему ягода отлично защищена от солнечных ожогов. Цветки крупные, цветоносы располагаются на уровне листвы, что позволяет легко обнаружить плоды и собрать их без лишних усилий. Ягода очень крупная, глянцевая, с плотной кожицей, правильной конической формы, средне-яркого светло-красного цвета, хорошей консистенции, вкус варьируется от очень хорошего до превосходного.

Мякоть ягод особенно плотная, а потрясающий аромат напоминает нежные нотки земляники. Однако, самое впечатляющее – это удивительная сладость, которая порадует любого гурмана.

Сорт дает плоды только первого сорта.

Ягоды сорта Брина крупного и очень крупного размера. Средняя масса ягод в сезоне составляет 25-30 грамм. В первых волнах урожая плоды покрупнее – до 50 грамм, однако на протяжении всего периода плодоношения ягоды остаются большими – не менее 25 грамм.

2. Ania



Ания (Ania) - новый морозоустойчивый сорт нейтрального светового дня, итальянской селекции, новинка 2021 года.

Кусты большой силы роста, с высокими цветоносами и мощной корневой системой.

Ягода крупная, до 50 грамм, ярко-красного цвета, конической формы, кожица плотная, мякоть вкусная и ароматная.

Особого внимания заслуживает именно вкус этого сорта, его ягоды очень сладкие с насыщенным земляничным ароматом и прекрасным послевкусием.

Размер плодов на протяжении всего сбора почти не меняется, ягода мельчает незначительно.

Сорт имеет хорошую урожайность и обладает высокой устойчивостью к пятнистостям и болезням почвенного происхождения, слабо подвержен мучнистой росе и др. заболеваниям клубники.

Очень перспективная новинка, которую любители сладкой ягоды уже успели оценить по достоинству, сорт востребован как фермерами, так и частными хозяйствами садоводов-любителей.

высокие характеристики по урожайности до 1,5 кг.

3. Malga



Новый ремонтантный сорт выведен частным селекционером Франко Дзенти в Вероне - Италия.

Сорт Мальга пригоден для выращивания в пленочных тоннелях, в открытом грунте и вне грунта.

Растение выносливое, сильное с высокой ремонтантностью. Продуктивность сорта Мальга высокая, ягода крупная, отличного качества.

Плоды Мальги конусообразные, крупные.

Средняя масса плодов 25-30 гр., максимальная – 45-50 гр.

В течение сезона ягода не мельчает и не теряет товарных качеств.

Урожайность: от 1 кг с куста

4. Murano



Ремонтантный сорт клубники Мурано был запатентован в 2012, в настоящее время является одним из самых популярных сортов нейтрального светового дня (НСД). Крупные и плотные ягоды, благодаря своему отменному вкусу и аромату, изначально предназначались для использования в кондитерском и ресторанном деле. Испытания сорта показали, что он пригоден для выращивания в различных условиях, стабильно дает урожай выровненных сладких плодов. Ягоды клубники Мурано среднего размера, весом до 25 — 35 г. Мякоть плотная, сочная и мясистая, кожица – ярко-красная и блестящая. Особенность плодов: высокий выход товарной продукции. Ягоды сладкие даже в стадии неполной зрелости. Отличаются отменной лежкостью и возможностью длительного хранения. Мурано – ремонтантный сорт. Это значит, что урожай собирается несколько раз за сезон. Урожайность сорта стабильно высокая. Мурано отличается от многих других сортов плодоношением практически без перерывов.

5. Cabrillo



Cabrillo – сорт земляники садовой нейтрального похож на «Albion» (США), но с более высоким выходом ягоды. Cabrillo является типичным нейтралом и производит ягоду независимо от длины светового дня.

Форма плодов «Cabrillo», как правило, короткая и либо симметричная, слегка сплюснутая коническая. Плоды сорта Cabrillo значительно плотные, но не твердые. Субъективно Cabrillo имеет выдающийся вкус.

Традиционные сорта КСД

6. Asia



Среднеранний сорт. Клубника сорта Азия отличается мощной корневой системой, что немаловажно для адаптации в нашем климате. Ягоды у клубники Азия одномерные 25...40 г. не мельчают в течение плодоношения. При тепличном выращивании встречаются гигантские экземпляры весом в 100 г. и до 7 см. длиной.

Устойчив к большинству болезней

Это сорт с ягодой высокого качества и отличного вкуса. Размер, цвет, форма восхитит любого, кто её увидит. Попробовав хоть раз эту вкуснейшую ягоду, Вы её никогда не забудете.

Мякоть сочная и сладкая, с легкой кислинкой и насыщенным земляничным ароматом.

Урожайность высокая - 1-1,2 кг с куста.